Typ tuloh 1.
Zistite, ¢i p=>(r=>q) ~ {PVrVy).

(inymi slovami: mate zistit, ¢i su uvedené dve formuly tautologicky ekvivalentné)

Navod:
Mozete pouzit tabulku pravdivostnych hodnot. Nastat mozu iba 2 pripady:

~ tabulky (vysledné stipce pre formuly) st rovnaké. NapiSete odpoved:
Formuly su ekvivalentné, pretoZze maju rovnaké pravdivostné
ohodnotenie.

~ tabulky (vysledné stipce pre formuly) nie sti rovnaké. Odpoved: Formuly
nie su ekvivalentné, pretoze nemaju rovnaké pravdivostné ohodnotenie.

Typ tuloh 2.
Zistite, ci je formula (p=>q)V(pAq) tautoldogiou, kontradikciou alebo

splnitel'nou formulou. Zdoévodnite svoju odpoved.

Navod:
Aj teraz mozete pouzit tabulku pravdivostnych hodnét. Nastat mozu 3 pripady:

~ vysledny stlpec formuly obsahuje samé jednotky. Napisete odpoved:
Formula je tautologia, pretoze jej pravdivostné ohodnotenie je konStantne
1. Alebo:

Formula (pomenujem ju a) je tautologia, pretoze
a(x,y,z)=1 V(xy,2)€B3

Typ tuloh 3.
Upravte formulu ¢i pA(t < q) pomocou uplného systému logickych

spojok {V , _} .

Navod:
Teraz budeme pouzivat ekvivalencie E1 — E10 (cvi¢enia, prednasky).




